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1 学校がどのような上高生に育てたいかなど、教育方針を理解している。 10 54 275 47 23 2% 13% 67% 11% 6%

2
子どもは毎日の家庭学習の習慣が確立している。
（１日平均の家庭学習時間をお答えください。）
１）しない　２）1時間以上　３）2時間以上　４）3時間以上

59 152 126 60 12 14% 37% 31% 15% 3%

3 学校は、個に応じた学習指導を行い、学力向上に熱心に取り組んでいる。 8 70 254 60 17 2% 17% 62% 15% 4%

4 土曜日学習会や補習・補充授業などは子どもの学力向上に効果があっている。 5 72 225 83 23 1% 18% 55% 20% 6%

5 コース選択や進路志望選択、就職や進学に関して適切な指導が行われている。 5 50 244 90 20 1% 12% 60% 22% 5%

6
進路実現に向けて、子ども・保護者への情報提供や意識を高めるための工夫がな
されている。

5 88 223 75 17 1% 22% 55% 18% 4%

7 子どもは、望ましい友人関係を築いており、楽しく登校している。 5 18 167 210 9 1% 4% 41% 51% 2%

8 体育祭、文化祭などの学校行事が充実している。 2 29 227 143 8 0% 7% 56% 35% 2%

9 学校では、部活動が活発に行われている。 0 16 190 193 10 0% 4% 46% 47% 2%

10
学校は、マナー・道徳・挨拶・服装、生活態度などについて熱心に指導してい
る。

4 40 229 119 17 1% 10% 56% 29% 4%

11 学級では、生徒一人ひとりを大切にした適切な指導がなされている。 7 59 250 68 25 2% 14% 61% 17% 6%

12 教職員は、相談などに親身になって応えている。 6 46 215 110 30 1% 11% 53% 27% 7%

13
子供たちに対し、人権・同和・平和について考える機会を提供するとともに、積
極的な取り組みを行っている。

3 70 262 36 36 1% 17% 64% 9% 9%

14 地域清掃やボランティア活動を通じて、身近な環境への関心を深めさせている。 6 73 254 52 22 1% 18% 62% 13% 5%

15 学校は清掃が行き届いている。 4 34 269 81 21 1% 8% 66% 20% 5%

16 学校には、教育に必要な施設・設備が整っている。 4 33 260 83 28 1% 8% 64% 20% 7%

17 学校での様子、進路や成績のことなど、日ごろから子どもとよく話をしている。 10 67 193 130 8 2% 16% 47% 32% 2%

18
学校行事の日時や内容、ＰＴＡなどの活動依頼、補習・模試などの納金案内は余
裕を持って案内されている。

3 24 202 169 11 1% 6% 49% 41% 3%

19
上高だよりや学年便り、メールメイト、上高ホームページなどで、学校は必要な
情報を発信している。

2 36 227 131 13 0% 9% 56% 32% 3%

20 ＰＴＡがどのような活動をしているか知っている。 14 91 235 54 14 3% 22% 58% 13% 3%
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